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TOAAATTAQOIAoHOUC Kdi TIC SIAIPETEIC Juveyi{ouue UEXPL VOl TEAELWOOUV OAEG oL MPaéeLe
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Kal TIC dQaIPECEIC , KI QUTEC PE Th 2.AkoAoudouv ot moAAanAactacuoi kat ot
SlauUpETelS, L€ TN OELpd OV TiC BAEmou e
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, " , ¥
TIoU TIC PAETTOUNE , ATt T dploTepd ? + 7 -6 =
L Tpo¢ Ta de€id. ) 3.270 TEA0C KAVOUIE TIC TPOGIETELS KAl TIC

QPUIPETELG, LIE TN OELPA TTOU TIG BAETTOU IE.
Brupa 3°: 15-6 =

IMa To TéAog aphvoupe TIg 11
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1. Na urnoAoyioeTe TIC apIOUNTIKEC APAOTACEIC &
A=4-(6+9)-7=

B=4-(3+2)-7=
r=8-(3+16)-16:4+8-3+20-=
A=8:8+6-3-2:-2=
E=34-4+(34-04)-4-8-(0,1+1,2)=

A 4-(6+9)-7-= B 4-(3+2)-7=
4-15-7=
60-7=
420

M 8-(3+16)-16:4+8-3+20= A 8:8+6-3-2-2=

E34-4+(34-04)-4-8-(01+12):

e
RN

2.Bpiokw pe 300 TPOTOUC Ta amoTeAéopaATA TWV APIOUNTIKWY TAPACOTACEWV:

a) 9+ 8)- 5 p) (67 + 41)-12 v) 17 (43 + 38)

3) (120 + 72) : 3 €) (981 + 450) : 9 o7) (416 + 796) : 4

a (9+8)-5=17-5=85 n (9+8)-5=9-5+8-5=45+40=85
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3. ZupnAnpwoe TIC TAPACTACEIC HE TIC TAPEVOEODEIC OV AgiTouv yia va ioXUouv
ol 100TNTEG:

a.15-8+3=4->15-(8+3):=-4

B. 2,3+ 4,2 - 10 2 65 =5 .ottt en
V. 28 124D -2 28 o> et enn
0. 7- 53214 o> ettt ettt ettt s s
€. 2 " B A1 o7 #3327 ottt nen
OT. 74 =B 11+ 2 29 o> ettt ettt ettt ses e

N
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MpofARuaTa

+- 4. Mia mapéa 5 ardpwv maphyyeiAe amd pia mitoapia ,

3 mitoeg, 2 pakapovadeg, 1 oaAdra, 5 avayukTIKA Kai
5 kpémeg. Zuppwvnoav va Anpwaouv e€ioou To Aoyapiaopd. Me

pdon Tov TiHokaTdAoyo UTTOAOYIOE e Hid aplBUNTIKA TTapdoTaocn
Too0 TARpwoe o Kabévag.

TigokaraAoyog
TiToa 6,20€
Makapovada 3,50€
AVAYUKTIKA 1,20€
2aAdTa 3,40€
Kpémeg 2,40€

AmdvTnon:
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